



Broumov, Hronov, Police nad Metují, Teplice nad Metují a Otovice se dnes, vyvěšením tibetské vlajky před městským či obecním úřadem, připojily k mezinárodní akci Vlajka pro Tibet.

{jathumbnail off}

Města a obce si tento den připomínají 53. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu. V roce 1950 násilně obsadila území Tibetu armáda Čínské lidové republiky. V roce 1951 byla podepsána dohoda, která Tibetu přiznávala vnitřní autonomii, ale nebyla nikdy dodržena. Omezení základního práva Tibeťanů na svobodu vyjadřování a pohybu, ničení klášterů a národních památek, přeměna Tibetu na vojenskou základnu, strach o život Jeho Svatosti dalajlamy a zejména násilně vedená protitibetská komunistická politika Číňanů vedla Tibeťany k lidovému povstání, které vypuklo ve Lhase 10. března 1959. Na 80 000 Tibeťanů bylo zabito, mnoho dalších uvězněno nebo přemístěno do pracovních táborů. Počet tibetských uprchlíků se dnes odhaduje na 150 – 180 000.

Celosvětová kampaň Vlajka pro Tibet vznikla v polovině devadesátých let v západní Evropě s cílem poukázat na dlouhodobé porušování lidských práv v Tibetu. V roce 1996 se k akci poprvé připojila čtyři česká města a v loňském roce už akci podpořilo 403 měst, obcí a krajů v České republice.

"Od roku 2003 mohou občané Broumova tibetskou vlajku na městském úřadu vídat pravidelně. Vyvěšením vlajky vyjadřujeme podporu tibetskému lidu vzdálenému od našeho městečka vzdušnou čarou více než 6300 kilometrů," píše na městském webu Vladka Hajnová.

Vyvěšení vlajky v Otovicích odhlasovali jednomyslně všichni zastupitelé. „Akce se

Napsal uživatel René Herzán  
Sobota, 10 Březen 2012 08:00

---

zúčastňujeme už třetí rok. Jsem hrdý, že Otovice budou mezi obcemi, které i letos uctí památku krvavě potlačeného mírového povstání v Tibetu," řekl otovický starosta Petr Novák.

U příležitosti výročí se pořádá v Hronově 8. ročník benefičního springfestu [Music for Tibet](#). Výtěžek festivalu bude věnován na podporu tibetského etnika v Tibetu i v exilu.

*Foto Wikimedia Commons Reisio*



---

.pagenavbar{z-index: 0;}



[zpět na článek](#)